



ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 3^{ης}/2013
Τετάρτη 23 Ιανουαρίου 2013, 08:00 μ.μ.

03

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ					ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
1. Πολίτης Δημήτριος	9. Γουρδέας Ανδρέας	16. Κουδούνης Αργύριος	24. Μπουζιάνης Παύλος	32. Ντίντα Παναγιώτα	Λιακουνάκου Βενετία
2. Αδαμόπουλος Ιωάννης	10. Δημόπουλος Δημήτριος	17. Μανδηλάρης Ιωάννης	25. Μπούρας Ιωάννης	33. Οικονομάκου Μαρία	
3. Αθανασόπουλος Κων/νος	11. Διασάκος Νικόλαος	18. Μαρινάκης Σαράντος	26. Μπούχαλης Δημήτριος	34. Ριζάς Χρήστος	
4. Αναζίκος Ιωάννης	12. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	19. Μιχαλόπουλος Κων/νος	27. Μπρεδήμας Θεόδωρος	35. Φαββατάς Δημήτριος	
5. Ανδρεάκος Κωνσταντίνος	13. Καμβυσίδης Ιωάννης	20. Μιχαλόπουλος Σωτήριος	28. Μωραγιάννης Κων/νος	36. Φωτέας Νικόλαος	
6. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	14. Καραγιάννης Ανδρέας	21. Μπάκας Ιωάννης	29. Μωρακέας Σπυριδων	37. Χριστόπουλος Ιωάννης	
7. Γκλεγκλές Ιωάννης	15. Καρβέλης Γεώργιος	22. Μπασακίδης Νικόλαος	30. Νιάρχος Αναστάσιος		
8. Γκραϊκής Παύλος		23. Μπεχράκης Σταμάτης	31. Νταγιόπουλος Γεώργιος		

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	<p>Στην αρχή της συνεδρίασης από Μέλη του Σώματος τίθενται τα εξής θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις:</p> <p>ΑΝΔΡΕΑΚΟΣ Η ημέρα των συνεδριάσεων θα αλλάξει; Να το γνωρίζουμε, γιατί σήμερα μας βγάλατε έξω από το πρόγραμμα. Θερμή παράκληση να υπάρχει σταθερή ημέρα.</p> <p>ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ύστερα από διαβούλευση με τους επικεφαλής των παρατάξεων, το αίτημα αυτό, το οποίο ετέθη και από τον κ. Μπεχράκη, θα γίνει αποδεκτό και σταθερή ημέρα συνεδριάσεων θα είναι η δεύτερη Πέμπτη κάθε μήνα, εκτός εάν προκύψει κάποιο σοβαρό θέμα.</p>

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			<p>ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ Το ίδιο θα ήθελα να πω και για τις Επιτροπές (Οικονομική και Ποιότητας Ζωής) που συνεδριάζουν μεσημέρι, εάν γίνεται η ώρα συνεδριάσεων να είναι χρονικά πιο πίσω για να μπορούμε να συμμετέχουμε.</p> <p>ΓΚΡΑΙΚΗΣ Το δίκτυο αστικών λυμάτων δεν μπορεί να λειτουργήσει, εάν δεν υπάρχει μεγάλος όγκος λυμάτων, ιδιαίτερα στην ανατολική περιοχή. Γιατί η Δημοτική Αρχή, αν και γνωρίζει το πρόβλημα, αν και υπάρχει σχετικός κανονισμός, δεν φροντίζει να γίνουν συνδέσεις;</p> <p>ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ Είναι γνωστό το πρόβλημα, η διοίκηση έκανε προσπάθειες και ήδη υπάρχει ένας ικανός αριθμός συνδέσεων και συνεχίζεται η προσπάθεια να γίνουν συνδέσεις στο σύνολό τους.</p> <p>Ακολουθως το Σώμα αποδέχθηκε τη συζήτηση του εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος με τίτλο «Εορτασμός Υπαπαντής του Χριστού».</p>
ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
029		Εορτασμός Υπαπαντής του Χριστού.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" εκτός του κ. ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΥ και ΚΑΤΑ ο κ. ΝΤΑΓΙΟΠΟΥΛΟΣ και οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνονται οι πρωτοβουλίες και οι δράσεις όπως αυτές αποφασίσθηκαν σε σχετική σύσκεψη με τη συμμετοχή των εμπλεκομένων φορέων, με την προσθήκη του καθορισμού δύο επιπλέον θέσεων στάθμευσης τουριστικών λεωφορείων, κατά την περίοδο του εορτασμού, επί της πλατείας 23^{ης} Μαρτίου.</p>
			<p>Στη συνέχεια το Σώμα επανέρχεται στη διαδικασία ελέγχου της Δημοτικής Αρχής και από μέλη αυτού τίθενται τα εξής θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις:</p>

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			<p>ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ Μετά την ανακοίνωση για μείωση των τελών ύδρευσης, θα προχωρήσετε και στη μείωση και των άλλων δημοτικών τελών (φωτισμού & καθαριότητας) και θα λάβετε ιδιαίτερη μέριμνα για τους νέους επαγγελματίες;</p> <p>ΔΙΑΣΑΚΟΣ - Οι χώροι άθλησης υπολειπονται, ενώ ο Φορέας χρωστά σε προμηθευτές καθώς και το εφάπαξ εργαζομένων. Τι θα κάνετε για τη λειτουργία των χώρων άθλησης και για το χρέος του Δήμου προς τον Φορέα; Το χαράτσι που επιβάλατε στα σωματεία θα το συνεχίσετε ή θα το καταργήσετε; - Επιστολή Ιατρείου Κοινωνικής Αλληλεγγύης κάνει λόγο για άστεγους. Ο Δήμος να τους προσφέρει μόνιμη στέγη και τροφή.</p> <p>ΜΠΕΧΡΑΚΗΣ - Στη σύσκεψη που έγινε στην Αρχαία Ολυμπία για την μη κατάργηση - τροποποίηση της σύμβασης για το δρόμο Πύργος – Καλό Νερό – Τσακώνα αποφασίσθηκε μεταξύ των άλλων όπως τα συλλογικά όργανα λάβουν σχετικές αποφάσεις. Το Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας γιατί δεν έχει πάρει καμία απόφαση ή ψήφισμα; Έχει προγραμματισθεί να γίνει συνάντηση για το θέμα αυτό με τον Πρωθυπουργό; - Η νέα τιμολογιακή πολιτική που ανακοινώσατε είναι προς τη θετική κατεύθυνση. Οι συντελεστές μείωσης του κόστους παραγωγής δεν έχουν περιορισθεί μέχρι σήμερα, ενώ υπάρχουν δυνατότητες περιορισμού. Προτίθεστε να οργανώσετε τη διαχείριση του δικτύου ώστε να γίνει πιο λειτουργικό και με λιγότερο κόστος και θα πάρετε πρωτοβουλίες για τη μείωση του ρεύματος στα αντλιοστάσια; Πόσο είναι το όφελος από το μισθολογικό περιορισμό των εργαζομένων και οι μειώσεις ανταποκρίνονται σε αυτό το ύψος; Συμπτωματικά συνέπεσαν οι μειώσεις με την αλλαγή Προεδρίας στη ΔΕΥΑΚ ή προσπαθείτε επικοινωνιακά να επιφορτίσετε την τιμολογιακή πολιτική που ακολουθούσατε στον προηγούμενο Πρόεδρο της ΔΕΥΑΚ;</p> <p>ΓΚΛΕΓΚΛΕΣ Προτίθεστε να κάνετε διαχωρισμό, ώστε το τέλος για τη χρήση των αθλητικών χώρων να επιβάλλεται μόνο στα σωματεία που εισπράττουν από τα παιδιά;</p>

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			<p>ΑΝΔΡΕΑΚΟΣ</p> <p>Θετική η παράταση για τις υποτροφίες του Λυκ. Σκιά. Να δοθούν κάποιες κατευθύνσεις σχετικά με τη διαδικασία επιλογής και αυτή να γίνει σύμφωνα με το διαθέτη.</p> <p>ΔΗΜΑΡΧΟΣ</p> <ul style="list-style-type: none"> - Γίνεται μια προσπάθεια ώστε να δώσουμε στο Δημοτικό Θέατρο Παμπελοποννησιακή διάσταση σε συνεργασία με την ΠΕΔ και την Περιφέρεια. - Είναι άδικο να παρουσιάζεται η Καλαμάτα ως πόλη που πεινάνε τα παιδιά της, όπως παρουσιάστηκε τις τελευταίες ημέρες, γιατί όπως γνωρίζετε, αγωνίζονται πολλοί ώστε να υπάρχει για όλους ένα πιάτο ζεστό φαγητό. - Βρείτε μια δημοτική αρχή που έκανε μειώσεις δημοτικών τελών. Οι μειώσεις στα τέλη ύδρευσης έγιναν όχι μόνο γιατί έχουμε μείωση μισθοδοσίας, αλλά και γιατί έγιναν προσπάθειες σε οργανωτικό επίπεδο και σε αυτές τις μειώσεις είχαμε καταλήξει με την προηγούμενη διοίκηση της ΔΕΥΑΚ. Εάν για την καθαριότητα είχαμε μία χωματερή, όπως έχει το 80% των πόλεων, θα μπορούσαμε να κάνουμε μείωση και των αντίστοιχων τελών. Εάν νομίζετε ότι υπάρχει δυνατότητα, να δείτε τα οικονομικά μεγέθη και πείτε μας "κόψτε τόσο και καλύψτε το από εκεί". - Ο Φορέας έχει διερχόμενα έσοδα, τα οποία δεν επαρκούν. Να δούμε μήπως οι υπηρεσίες που προσφέρει πρέπει να περιέλθουν στο Δήμο. Ο Δήμος κάνει τα έργα καθώς και τη συντήρηση των εγκαταστάσεων. Όταν γίνεται χρήση από σωματεία που εισηράττουν από τα μέλη τους, δεν πρέπει το σωματείο αυτό να έχει κάποια συμμετοχή; Είναι εύκολο να λέμε να μην πληρώνει κανείς τίποτα, αλλά να δούμε τα οικονομικά δεδομένα και πάνω εκεί να απαντήσουμε. Θα εξετάσει ο κ. Αδαμόπουλος τα ζητήματα που θέσατε και πολύ σύντομα θα έρθουν στο Δημοτικό Συμβούλιο. - Έγινε καταγραφή των αστέγων που ανέρχονται σε 8, πέραν των ευκαιριακών που κυρίως είναι μετανάστες. Είχα συνάντηση με τον Υπουργό Εργασίας και καταβάλλεται προσπάθεια να μπούμε σε ένα πρόγραμμα, το οποίο δυστυχώς προχωρά μέσω μη κυβερνητικών οργανώσεων, για τη δημιουργία οργανωμένου χώρου στέγασης.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
			<ul style="list-style-type: none"> - Για το έργο της «Ολυμπίας οδού» είναι έτοιμο το σχετικό ψήφισμα και προφανώς θα γίνει η συνάντηση με τον Πρωθυπουργό. Η Ολυμπία οδός είναι μεγάλο αναπτυξιακό ζήτημα, όμως, εξίσου μεγάλο είναι και το εσωτερικό δίκτυο του νομού. Εάν έχουμε συρρίκνωση της περιφέρειας τότε δεν θα είναι καλά τα μηνύματα και για την Καλαμάτα, γιατί η Καλαμάτα αιμοδοτείται από την περιφέρεια. - Υπήρξε συνεννόηση με τον Περιφερειάρχη να χρηματοδοτηθεί η αντικατάσταση αγωγών ύδρευσης στην πόλη, ύψους 4.000.000 € εκ των οποίων 1.400.000 € συμμετοχή της ΔΕΥΑΚ. Με τις 900.000 € που επιστρέφουν στους δημότες από τη μείωση των τιμολογίων, λήφθηκε πρόνοια ώστε να μην υπάρχει κανένας κίνδυνος για τη βιωσιμότητά της. Το ρεύμα στο αντλιοστάσιο το πληρώνουμε ως οικιακό και για να αλλάξει αυτό έχουν γίνει προσπάθειες και έχουν εκδοθεί σχετικά ψηφίσματα. - Σύμφωνα με τη διαθήκη του Λυκ. Σκιά η επιλογή των υποτρόφων γίνεται από τριμελή επιτροπή και όχι από το Δήμο. Δεν μπορούμε να δώσουμε συμβουλές στην επιτροπή, αλλά λέμε ότι κάνουν σωστά τη δουλειά τους.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
<u>A. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			
030	1.	Εκλογή δύο δημοτικών συμβούλων των παρατάξεων της μειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, ως μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής για τις περιπτώσεις κατά τις οποίες η Εκτελεστική Επιτροπή επιλαμβάνεται κατά τις διατάξεις του Ν. 3584/2007.	<p>Οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" απέχουν και δεν συμμετέχουν στη διαδικασία εκλογής.</p> <p>Από τις λοιπές παρατάξεις της μειοψηφίας "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ", υποψήφιοι αναδεικνύονται οι κ.κ. Ανδρεάκος & Φωτέας, λαμβάνοντας το σύνολο των ψήφων των παρόντων δημοτικών συμβούλων των παρατάξεων αυτών.</p> <p>Μετά την ανάδειξη των υποψηφίων, εκλέγονται, από το σύνολο των συμβούλων της πλειοψηφίας και της μειοψηφίας, εκτός της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" που απέχει, οι κ.κ. Ανδρεάκος & Φωτέας, λαμβάνοντας το σύνολο των ψήφων των παρόντων δημοτικών συμβούλων των παρατάξεων που συμμετείχαν στη διαδικασία.</p>

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
031	2.	Εκκαθάριση Δημοτικής Επιχείρησης Ανάπτυξης Δήμου Αρφαρών (Δ.Ε.Α.Δ.Α.).	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνεται ο τελικός ισολογισμός εκκαθάρισης, η καταβολή του συνόλου των υποχρεώσεων ποσού 4.607,67 € στους δικαιούχους και η λύση της επιχείρησης, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικών.
032	3.	Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών Συμβούλων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται οι μετακινήσεις του κ. Δημάρχου, α) στις 14/1/2013 στην Αθήνα (ΥΠ. ΕΡΓΑΣΙΑΣ), β) στις 18/1/2013 στην Τρίπολη (Γ.Γ. ΑΠΟΚ/ΝΗΣ Δ/ΣΗΣ. ΠΕΛ/ΣΟΥ ΔΥΤ. ΕΛΛ. & ΙΟΝ.) και γ) στις 23/1/2013 στην Τρίπολη (ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ). ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μετακίνηση του κ. Δημάρχου στις 24/1/2013 στην Αθήνα (ΥΠΕΚΑ, ΥΠ. ΟΙΚ. & ΥΠ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ).
<u>Β. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			
033	4.	Συνέχιση παροχής Δημοτικού Συσσιτίου.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η συνέχιση παροχής συσσιτίου από το Δήμο Καλαμάτας σε άπορους και άστεγους, με αύξηση των μερίδων από 30-40 σε 40-50, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
034	5.	Διοργάνωση εκδήλωσης στη μνήμη των Ελλήνων, που εκτελέσθηκαν από τα Γερμανικά στρατεύματα κατοχής στις 8 Φεβρουαρίου 1944.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διοργάνωση της εκδήλωσης και η διάθεση πίστωσης 250,00 €, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, για την κάλυψη των δαπανών της εκδήλωσης, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Εθιμοτυπίας & Δημοσίων Σχέσεων.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
035	6.	Παράταση της απευθείας παραχώρησης με αντάλλαγμα του δικαιώματος απλής χρήσης αιγιαλού & παραλίας στο διευρυμένο Δήμο Καλαμάτας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 13 του Ν. 2971/01.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ", ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η υποβολή αιτήματος στο Υπουργείο Οικονομικών για την παράταση της απευθείας παραχώρησης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
036	7.	Διαγραφή οφειλών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς καταλόγους.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνεται η διαγραφή συνολικού ποσού 1.570,00 €, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των Τμημάτων Ταμιακής Υπηρεσίας και Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
037	8.	Έγκριση όρων σύναψης δανείου για εκτέλεση έργων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ 21, οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και ΚΑΤΑ 13, οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνονται οι όροι δανειακής σύμβασης με το Τ.Π. και Δανείων, για τη χορήγηση δανείου ποσού 1.398.000,00 ευρώ, για την εκτέλεση έργων.
Γ. ΤΕΧΝΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ			
-	9.	Συγκρότηση Επιτροπών.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ
038	10.	Επανεγκριση των τροποποιημένων Συμβατικών Τευχών του Υποέργου 6 του προγράμματος «ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ» με τίτλο "Παροχή υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου για την παρακολούθηση και υποστήριξη του ΣΧΥ του Δήμου με σκοπό την αποτελεσματική υλοποίηση των έργων".	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") επανεγκρίνονται τα συμβατικά τεύχη μετά την τροποποίησή τους, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
<u>Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ</u>			
039	11.	Προσωρινά μέτρα κυκλοφορίας οχημάτων στην οδό Αριστομένους, στην κεντρική πλατεία.	<p>ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΔΙΚΤΥΟ ΕΝΕΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ") εγκρίνονται:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. η οριζόντια διαγράμμιση και η προσωρινή τοποθέτηση κολωνακίων, σε τμήμα της οδού Αριστομένους από Βαλαωρίτου έως Φραντζή, 2. η επισήμανση της στάσης του Αστικού ΚΤΕΛ, η διατήρηση των θέσεων στάθμευσης μηχανών και η δημιουργία μιας λωρίδας κυκλοφορίας προς την οδό Αριστομένους και την οδό Νικηταρά, σε τμήμα της οδού Κροντήρη, <p>όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 2/2013 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.</p>
		ΨΗΦΙΣΜΑΤΑ	
040		Έκδοση ψηφίσματος υπέρ της ολοκλήρωσης της κατασκευής του έργου της «Ολυμπίας οδού».	ΟΜΟΦΩΝΑ (απείχαν οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ")

Καλαμάτα 28 Ιανουαρίου 2013

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

Δημήτριος Πολίτης

Ακριβές Αντίγραφο

Καλαμάτα 28 Ιανουαρίου 2013

Για τη Γραμματεία του Δημοτικού Συμβουλίου

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος